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. 1
(10 نمره)

پاسخ :

. 2
(10 نمره)

پاسخ :
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. 3
(10 نمره)

پاسخ :
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. 4
(10 نمره)

پاسخ :

. 5
(10 نمره)



4

حاصل ضرب زر را بیابید.

پاسخ :

50250

. 6
(10 نمره)
حاصل ضرب زر کدام است؟

پاسخ :
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. 7
(10 نمره)
کدام گزینه با بقیه متفاوت است؟

پاسخ :

536 × 24 = (500+30+6) × (4+20) = 10000 + 2000 + 120 + 120 + 24 + 600 = 12864

. 8
(10 نمره)



6

عدد جای خالی در کدام گزینه است؟

پاسخ :

. 9
(10 نمره)
باغی 3500 کیلو گرم محصول دارد. اگر محصول ان باغ را کیلوی 5200 تومان بفروشیم درآمد حاصل از فروش کل محصول ان

باغ چقدر است؟

پاسخ :
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. 10
(10 نمره)
عدد جای خالی در کدام گزینه است؟

پاسخ :


